

## **Servicii pentru verificarea tehnica si curatirea separatoarelor de ulei de la cuvele de retentie ale AT si trafo, inclusiv colectarea, preluarea si eliminarea deșeurilor periculoase sau nepericuloase rezultate**

I.D.: 31476317

Documente participare:

- 7-SCN1021812.zip

---

Data publicarii	23.10.18	Coduri CPV	90520000-8
-----------------	----------	------------	------------

---

Termenul limita pentru depunere:	05.11.18	Pretul estimativ:	79.500,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------

---

Descriere: - Verificarea integrității părților componente ale separatoarelor de ulei și a funcționării corespunzătoare a pompelor (se va completa Proces Verbal de Constatare / Remediere - formular Anexa 2). Amplasamentele(stațiile electrice) unde se găsesc Separatoarele de ulei sunt prezentate în Anexa 1; - Achiziționarea de materiale necesare efectuării serviciilor de curățare a separatoarelor de ulei. Se vor transmite Beneficiarului (ST Pitești) copii după facturile de materiale. - Achiziționarea de piese/subansamble și înlocuirea/repararea subansamblelor/pieselor care sunt depistate ca fiind necorespunzătoare (prețul componentelor ce vor fi înlocuite va fi acceptat de beneficiar înainte de efectuarea înlocuirii) - Asigurarea recipientilor pentru colectarea selectiva a deșeurilor periculoase (amestec ulei apă, nămol, filtre), rezultate din curățirea separatoarelor de ulei de pe fiecare amplasament precizat în Anexa 1, precum și inscripționarea acestora conform legislației de mediu în vigoare; - Curățarea separatoarelor de ulei de reziduurile petroliere și nămolurile sedimentate. - Colectarea și ambalarea deșeurilor periculoase rezultate, transportul și eliminarea acestora cu firme autorizate; - Întocmirea documentelor de transport a deșeurilor periculoase transportate conform HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României; - Transmiterea documentelor doveditoare privind eliminarea deșeurilor periculoase colectate (ridicate) de pe amplasamentele ST Pitești. Documentele vor fi confirmate și de societatea comerciala care asigura eliminarea acestora , dacă este alta decât Prestatorul . Costul aferent colectării, manipulării , transportului și eliminării prin firme autorizate a deșeurilor periculoase rezultate in urma curățirii separatoarelor este inclus in valoarea serviciilor pentru verificarea tehnică și curățirea separatoarelor de ulei de la cuvele de retenție ale AT și trafo. Atât verificarea tehnică a separatoarelor de ulei cât și curățirea separatoarelor și a filtrelor va respecta condițiile impuse de instrucțiunile generale de întreținere a separatoarelor de ulei. Instrucțiunile generale de manipulare și întreținere a separatoarelor vor fi puse la dispoziția Prestatorului de către Beneficiar(achizitor).

---